

УДК 665.9

## **ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ОПОДАТКУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ**

**А.К. ГЛУЩЕНКО<sup>1\*</sup>, Г.М. ФАДЄЄВА<sup>2</sup>**

<sup>1</sup> магістрант кафедри менеджменту та оподаткування, НТУ «ХПІ», Харків, УКРАЇНА

<sup>2</sup> доцент кафедри менеджменту та оподаткування, канд. екон. наук, НТУ «ХПІ», Харків, УКРАЇНА

\*email: [nastayi-17-1993@mail.ru](mailto:nastayi-17-1993@mail.ru)

На початку року в податковому законодавстві України відбулися кардинальні зміни, не минули вони і податок на прибуток підприємств. Будь-які зміни в свою чергу несуть за собою як негативні, так і позитивні наслідки.

Найголовнішою зміною для платників податку на прибуток – зміна розрахунку фінансового результату за стандартами бухгалтерського обліку (п.134.1.1 ПК України). Та при врахуванні податкових коригувань, виявляється, що великі платники податку на прибуток змушені виконувати ті самі коригування, які вони і так робили відносно бухгалтерського прибутку до 01.01.2015 р., а невеликі підприємства сплачують податок з суми бухгалтерського прибутку, тим самим збільшуючи витрати за правилами бухгалтерського обліку.

Базова ставка податку на прибуток, залишилась беззмінною – 18% (п. 136.1 ПКУ). Зі скасуванням більшості пільг, без пільгової ставки залишилися суб'єкти з пріоритетних галузей економіки, таких як програмна індустрія. До 2016 р. ще діятиме ставка 0% для тих, хто перебуває на так званих «податкових канікулах».

Щодо звітності, платники податку на прибуток повинні подавати фінансову звітність разом із декларацією до 1 червня 2016 року. Податковим періодом для платників залишився календарний рік (п.137.4 ПК України), беззмінним залишилася сплата податкових зобов'язань протягом 10 днів після граничної дати подання декларації (п. 57.1 ПКУ).

Варто відмітити, що найбільш позитивною зміною для платників податку на прибуток є звільнення від відповідальності за порушення порядку обчислення, правильності заповнення податкових декларацій із податку на прибуток підприємств та повноти його сплати (п. 31 підрозділу 10 р. ХХ ПКУ).

Отже, оподаткування прибутку підприємств наблизилось до міжнародних стандартів, доказом того є зміна розрахунку фінансового результату, але існує ще багато нюансів та питань, які необхідно вирішувати для вдосконалення процесу оподаткування.